INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT : X
EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT - 449 Q00 000 0O / 611
IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT : 2:1
A SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO : IDENTIFICATION OF COUNTRY 50 9 /—53 %
KENNZE ICHNUNG WARENURSPRUNGSLAND — : -
THERMAL RANGE OF APPLICATION : IDENTIFICATION DU PAYS D'ORIGINE |
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80C IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE | I
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE: — —
CAMPO TERMICO D'APPLICAZIONE - i
| [N
MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY —2 ---------- VADE IN .. e —-— O=oapl- — &
MONT IERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL,DIESELOEL,SALZSPRUEHNEREL .
CABLE MONTE RESISTANT A : AIR,EAUHUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN \
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLIO,NEBBIA SALINA - e— ,
!
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) - |
SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . A: IP 638/ IP 69 K
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): B: IP 6K 6K / IP 6K 9K 4
B GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA)  : 150 20653 (en)
CABLE SHEATH:
=2 | KABELMANTEL: PUR CONNECTOR PLUG LENGTH OF CABLE
3=z | GAINE DU CABLE: KUPPLUNGSSTECKER - A KABELLAENGE L[m]
Sax | GUAINA CAVO: CONNECTEUR MALE LONGUEUR DU CABLE SOCKET
;8RS CONNETTORE CUNGLEZ7A DEL CAVO GERAETESTECKDOSE B
2. | 22| SURFACE PROTECTION Y PRISE DE COURANT
-° |82z | OBERFLAECHENSCHUTZ . * Sn .11 N ¥ PIECE NO. PRESA DI CORRENTE
=5 |22 | PROTECTION DE SURFACE: #*x Ag ' TEILENUMMER
<2 |52 | PROTEZIONE SUPERFICI : NO. DE PIECE
HalE | PRI NR. NO. DELLA PARTE |
=y |2=" | FIELD OF APPLICATION : TRAILER Y 1 1 ]
i- |==F | EINSATZBEREICH . ANHAENGER _>—C%I - HHE - - — . —-— ) _waBeo 44 725 .. 0 .. .M—JI-
22 |E==| DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE ) / S l
25 |25E | CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO 1 ] i
=- |52z o S DATE OF MANUFACTURE = | i
=g | 58e T e HERSTELLDATUM JED-226 S
Fog|es: AD %% © s DATE DE FABRICATION
EHRE S < DATA DI FABRICAZIONE | '
22|78 MATING COMPONENT: NOT SUPPLIED X *
crE| 3 B GEGENSTUECK: 441 032 310 2 NICHT IM LIEFERUMFANG
Sgx|E00 PENDANT: NON FOURNI 29 L 43 1
SE|EEs A C|N.C PEZZO CORRISPONDENTE: NON SI FORNISCONO - — - : -
i = BK C[Ne
SHE = 12 2 B P 2 MATING DEVICE CONNECTION . WABCO EBS TRAILER MODULATOR
Elle s = s PASSENDER GERAETEANSCHLUSS : WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR
S85|55, CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL : MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
—— CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS
3t |7 A INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE ;
554/ E5 |CHAMBER IN:  |cralE WIRE COLOUR  |CHAMBER IN: MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE . 480 102 089 O / 653
S:5| 50 |KAMMER IN: A |CAVO ADER FARBE  |KAMMER IN: B [0 oF LENGTH INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 O / 535
52222 [CHAMBRE EN:  |cross secTion FIL COLEURE  |CHAMBRE EN: |\ AENGENCOBIERUNG INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :
Za | © |CAMERA IN:  |QUERSCHITT FILO COLORE  |CAMERA IN:
=5 SECTION DE TRANSVERSALE CODE DE LA LONGUEUR
§§’§ %% SEZICNE TRANSVERSAL CODICE DEL LUNGHEZZA
i NOT CONNECTED PART NO Lm]
255 o3 NICHT BELEGT TEILE NR.
STEEE NE PAS CONNECTE(F) 1 NO DE PIFCE 449 123 OO ©
=S5(e2d NON COLLEGATO(TA) CODICE
=8E|E50 NOT CONNECTED EXAMPLE
Ep( NON COLLEGATO(TA) ESEMPIO 449 125 D00 T [Sreer T L CABLE WITH SOCKET
SRR BT BLACK MIN/MAX LENGTH L - oo Gonarol Totrorces D26 2006-2:00 L NEER VL ABEL MIT GERAETESTECKDOSE
Bl Ba 1 0. 75 SCNH(%RZ 3 Mm;mﬁ EéﬁHEER min onge of Noggm DTeo (& mm) 2006-12:5_|_Guendier ]CABLE AVEC PRISE DE COURANT
%gi ?;z NERO MIN/MAX | UNGHEZZA L max 20m Class 1 |2 50 [< 180 |z 400 > 4C0 <I DRASNER CAVO CQN PRESA DI CORRENTE
%Eg &%g SROWN TOLERANCES Fo 05 1 10 115 1 20 M/uss Scale Maferial No. [\J/\zfccoocﬁ. Sg.ﬂ:gjjsemwghogef
£ |28 0 z BRAUN TOLERANZEN L < 10m £0.050m o Jp Lo Lo L e M 449 723 000 O [ess |k |1
HER S 0.75mm BRUN 4 TOLERANCES L > 10m +0.075m s = — \ =
Egﬁ PR . DCN-Na. | Rev. Date Tapped Holes acc. JED-152 Function Code | CAD System | Prod.Type Replacement for
i%% %%g BRUNO TOI—ERANZA Stote of Revision 1) Tolerance Closs Applied Crossmarked A 2 650 EI@ - Pro/E 11X 884 057 829 O

| fe 3 | 4 5 | h——— 100 — -




